



В Астрахани завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Государственной инспекции труда в Астраханской области

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инспектора труда одного из отделов Государственной инспекции труда в Астраханской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемый, являясь сотрудником Государственной инспекции труда в Астраханской области, в июле 2021 года получил от директора фирмы взятку путем перевода на банковскую карту за применение минимальной меры наказания по результатам проведения проверки соблюдения трудового законодательства РФ.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального Следственного комитета с региональными УФСБ и УМВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1713265>